

Вручение почетных грамот талантливой армянской молодежи

Накануне Нового года, армянская община Армавира наградила студентов и выпускников школ, отличившихся в учебе, творческой, общественной деятельности и спорте.

Настоятель Армавирского храма Успения Пресвятой Богородицы протоиерей Тер Макарян молитвенным словом открыл собрание лучших представителей молодежи армянской диаспоры города. Затем с поздравлениями и напутствием к ребятам

обратился председатель армянской общины Армавира Григорий Карапетян.

На сцене театра для студентов и выпускников выступали артисты Центра армянской национальной культуры: вокально-танцевальный ансамбль «Комитас».

После концерта талантливым юношам и девушкам Армавира Григорий Карапетян вручил почетные грамоты.

Традиционным заключительным аккордом вечера стала коллективная фотография учащихся школ, техникумов и вузов с протоиереем Тер Макаряном, а также представителями актива и руководства армянской общины города.

